

山东高院将召开聂树斌案听证会

听取申诉人及其代理律师、原办案单位代表意见

新华社济南4月24日电 (记者罗沙 吴书光) 为充分体现公开、公平、公正的原则,根据聂树斌故意杀人、强奸妇女一案复查进展情况,参照有关规定和相关司法解释,山东省高级人民法院决定就该案于4月28日

13时30分召开听证会,听取申诉人及其代理律师、原办案单位代表意见。

据悉,听证会将邀请专家学者、

人大代表、政协委员、人民法院监督员、群众代表等作为听证人员参加。因案件涉及当事人隐私,依法不接受

旁听。山东高院将通过官方微博“@山东高法”及时播报听证会有关情况。

特别关注

山东省高级人民法院24日发布公告称,将于28日举行聂树斌故意杀人、强奸妇女案复查听证会。这是最高人民法院去年12月12日指令山东省高院复查聂树斌案以来,该案复查工作的一次重要进展。

此案的进展一直受到社会广泛关注,听证会将成为公众了解复查进展的重要渠道。

焦点一:为何案件复查要开听证会?

在刑事案件复查工作中采用听证会形式,在我国司法实践中并不多见。

聂树斌案复查合议庭审判长朱云三表示,虽然我国法律并没有对案件复查如何进行作出具体规定,但山东省高院对该案的复查定下了两个原则,一是复查要体现公开、公平、公正,二是要让社会公众、申诉人以及代理律师切实感受到公平正义。

“从这些原则来考虑,我们认为举行听证会是比较合适的复查方式之一。”朱云三表示,公众对案件复查工作了解不多,难免产生猜疑。举行听证会,可以在一定程度上满足社会公众的知情权,同时又保证案件当事人的隐私不受侵犯。

新食品安全法、新广告法获通过

违法使用高毒农药可行政拘留,保健食品广告须标明“本品不能代替药物”

新华社北京4月24日电 (记者胡浩)十二届全国人大常委会第十四次会议24日表决通过了新修订的食品安全法。在当天举行的新闻发布会上,国家食品药品监督管理总局副局长滕佳材指出,新食品安全法体现严惩重处原则,强化了食品安全刑事责任的追究。

滕佳材介绍,修改后的食品安全法对违法行为的查处上做了较大改革,首先要求执法部门判断违法行为是不是构成刑事犯罪,如果构成犯罪,就直接由公安部门进行侦查,追究刑事责任。如果不构成刑事犯罪的话,才由行政执法部门进行行政处罚。

为强化对违法犯罪分子惩处的力度,新法还提出,对因食品安全犯罪被判处有期徒刑以上刑罚的,终身不得从事食品生产经营的管理工作。此外,针对有些违法者“怕关不怕罚”的情况,新法对违法添加非食用物质、经营病死畜禽、违法使用剧毒、高毒农药等屡禁不止的严重违法行为,增加了行政拘留的处罚。

新的食品安全法还大幅度提高了行

政罚款的额度,对重复的违法行为增设了处罚规定,对非法提供场所的行为也增设了处罚,强化了民事法律责任的追究。

新华社北京4月24日电 (记者王思北 胡浩 崔静)十二届全国人大常委会第十四次会议24日表决通过了新修订的广告法。新广告法明确,广告不得含有虚假或者引人误解的内容,不得欺骗、误导消费者,将于2015年9月1日起施行。

针对保健养生领域乱象,新广告法明确,保健食品广告不得涉及疾病预防、治疗功能;不得声称或者暗示广告商品为保障健康所必需;并应当显著标明“本品不能代替药物”。广播电台、电视台、报刊音像出版单位、互联网信息服务提供者不得以介绍健康、养生知识等形式变相发布医疗、药品、医疗器械、保健食品广告。医疗机构违法发布虚假广告情节严重的,除由工商行政管理部门依照本法处罚外,卫生行政部门可以吊销诊疗科目或者吊销医疗机构执业许可证。

莫桑比克工人撤离南非

4月23日,在莫桑比克马普托省博阿内地区政府搭建的临时接待处,一名男子坐在帐篷外等待返乡。

莫桑比克官方数据显示,为逃避排外骚乱,已有超过2100名莫桑比克人离开南非返回祖国。莫政府分别于4月18日和22日用巴士汽车将部分撤离人员载回位于马普托的临时接待处,并将陆续安排他们返乡。

(新华社发)

关于茅州桥封闭施工期间交通组织调整的公告

(2015年第14号)

为保障东保公路茅州桥改造工程的安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2015年5月5日至2015年8月5日,对茅州桥实施交通管制,施工期间,禁止一切车辆和行人

在茅州桥上通行,受限车辆可绕行S319省道或周边村道。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生

活,自觉遵照现场交通标识指示执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
江北区人民政府洪塘街道办事处

2015年4月17日

关于茅州桥危桥改造封道公交线路临时改道运营的公告

因洪荪公路茅州桥改造施工,洪荪公路上沈村至周陈村路段实行交通管制。为确保公交线路正常运营,自2015年5月5日起338路公交线路实行双向临时改道运营,具体方案如下:

一、改道走向:宁慈公路后改走61省道、观庄互通立交、骆观线、洪荪公路后恢复原线运营。

二、沿途双向增设后张村、宁波都市农业园(市青少年绿色学校)停靠站点。

三、撤销部分洪荪公路走向及双向上沈村、周陈村停靠

站点。

宁波市城市客运管理局

2015年3月9日

中央台办:
国共两党领导人
将在北京会面

新华社北京4月24日电 (记者查文晔)中共中央台湾工作办公室发言人马晓光24日表示,经国共两党有关方面商定,中国国民党主席朱立伦将于5月3日在上海出席第十届两岸经贸文化论坛后,率中国国民党大陆访问团来京。届时,国共两党领导人将就两党交往和两岸关系交换意见。这是国共两党高层交往的一次重要活动。

美国前中情局长因泄密被判两年缓刑

新华社华盛顿4月23日电 (记者穆东 陆佳飞)美国北卡罗来纳州联邦法院23日以泄密罪判处前中央情报局长戴维·彼得雷乌斯两年缓刑,并处以10万美元罚金。

彼得雷乌斯当天在出席法庭宣判时表示认罪,他承认自己对机密材料处理不当并为此向公众道歉。

美国联邦检察官指控彼得雷乌斯把大量机密军事信息泄露给他的情妇、登记作家葆拉·布罗德韦尔。后者在彼得雷乌斯担任中央情报局局长时和他发生了婚外情。

2012年这段婚外情曝光后,彼得雷乌斯辞去中央情报局局长一职。在出任中情局局长之前,彼得雷乌斯曾担任驻伊拉克美军最高指挥官、美国驻阿富汗部队最高指挥官等职。

俄国防部对美军进入乌东部地区表示不安

据新华社莫斯科4月23日电 (记者赵嫣)俄罗斯国防部发言人科纳申科夫23日在莫斯科反驳了美国国防部对俄军防空武器进入乌克兰的指责,并对美军进入乌东部地区表示不安。

据塔斯社报道,科纳申科夫表示,美国国务院发言人玛丽·哈夫关于俄军将大量防空武器部署在乌东地区的说法不实。他说,这一说法明显是错误的,目的就是在5月举行北约峰会前制造舆论。

科纳申科夫说,真正令人不安的是美军士兵正在训练乌克兰民兵近卫军在城市中发动突击行动的技能,并且这一行动不仅在乌西部利沃夫州的亚沃罗夫训练场上进行,还包括在乌东部顿巴斯地区马里乌波尔、北顿涅茨克、沃尔诺瓦哈等地进行训练。

据俄罗斯媒体报道,玛丽·哈夫日前表示,现在俄罗斯部署在乌克兰东部的防空武器达到去年8月以来的最大数量。

[紧接第1版]时间一般为每月25日,以日常党支部(党小组)为单位进行,内容紧贴群团活动,紧贴时代要求和党员实际。

形式多样是江东区党员组织活动日的最大特点,如种植灌木,组织义卖义捐,为居民义务理发,微博、微信发起“晒出你的组织生活”倡议等。目前,江东党员组织生活日正在开展“最佳创意组织生活案例”和“示范性开放式组织生活基地”评选活动。接下来,还将从“理论学习”、“微型党课”、“民主议事”、“志愿服务”、“党性锻炼”五个方面深化拓展,开展“真刀真枪”的批评和自我批评,深入基层联系服务群众,组团开展便民利民、助老助残、环境保护、政策宣传等活动,帮助群众解决生活生产中的实际问题。

舟山至台湾邮轮航线开通



4月24日,“中华泰山”号邮轮停靠在浙江舟山国际邮轮港。

当日,豪华邮轮“中华泰山”号浙江舟山至台湾航线正式开通,近900名旅客从舟山国际邮轮港出发,开启为期6天5夜的宝岛台湾首航之旅。

(新华社发)

法警方搜捕恐袭嫌疑人同伙

新华社特稿 (刘学) 法国警方23日搜捕几天前试图袭击巴黎教堂的嫌疑人的潜在同伙。这名大学生开枪误伤自己腿部竟然报警求助,导致这起恐怖袭击图谋遭警方挫败。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯告诉该国国内广播电台:“很多袭击已被挫败……应该有5次,如果算上这次所幸未在(巴黎南郊)维勒瑞夫爆发的恐袭的话。”

调查人员23日说,这次未遂恐怖袭击是单独作案还是同伙是现阶段调查重点。

莫林斯还基于对格拉姆通信设备的分析指出,他“在和一名可能在叙利亚的人接触”,后者可能指挥他如何发动恐怖袭击,让他将目标锁定在一个教堂。总理瓦尔斯也认为,这类恐怖袭击图谋一般不会是单独行动。

此外,格拉姆还涉嫌谋杀32岁女子奥雷莉·沙特兰,后者19日上午被发现死在自己车中,身亡3弹。警方试图解开格拉姆的犯罪谜题,包括他背后有没有同伙、他是如何误伤自己、他为什么要杀沙特兰这名年轻母亲。

法新社报道,警方在格拉姆的车中以及他所居住的学生公寓里发现4把AK-47自动步枪、几把手枪、防弹衣和提到“基地”组织及极端组织“伊斯兰国”的资料。警方还发现他策划袭击巴黎教堂的资料。

法国总理瓦尔斯说,当局最近几个月挫败多起恐怖袭击事件,“威胁从没有如此严重”。法国当局估计,已有几百名法国人加入了叙利亚及伊拉克的极端组织。

甬余线江北段改建工程施工告示

甬余线江北段改建工程即日起开工,项目位于江北区慈城镇,起自甬余线K5+000处(观兰村),沿现状走向向西延伸至甬余线K9+230(余姚界),为了保证公路顺利及公桥施工,地下管线将被迁改(供水、排水、供气、电力、通信、军用光缆等),在施工过程中请驾驶员绕行,各管道产权单位于1月30日前与甬余线江北段改建项目指挥部接洽。

联系电话:0574-87797621

宁波市江北区公路管理段

甬余线江北段改建项目指挥部